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ATA DA VIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DO EXU, ESTADO DE PERNAMBUCO, 11 DE DEZEMBRO DE 

2024. No dia onze de dezembro de 2024, às 14:20 (quatorze horas e vinte minutos), reuniu-se 

em Sessão Ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores do Exu, Estado de Pernambuco, 

Casa Mundinho Geraldo, sob a presidência do Senhor Antônio Parente Sobrinho que, depois 

de chamada nominal dos vereadores, constatou as presenças de: 1) Antonio Lopes de Lima, 

2) Davi Moreira de Alencar, 3) Fernando Adevando Bezerra, 4) Francisco Herivaldo Pereira de 

Oliveira, 5) Geangledson Cordeiro dos Santos, 6) José Pinto Saraiva Junior, 7) José Renato 

Pajeú Gomes, 8) Maria de Fátima Pinto Saraiva, 9) Roberto Bento do Nascimento. Estiveram 

ausentes os vereadores Fagluzé Américo Lopes Saraiva, Jurandir Severo de Carvalho e 

Miguel Moreira da Costa. O Senhor Presidente saúda a todos os vereadores, público presente 

e internautas. EXPEDIENTE: O Sr.Presidente informa aos nobres vereadores que a Ata da 

sessão anterior foi aprovada por unanimidade nos termos do Regimento Interno e será 

disponibilizada no portal da transparência da Câmara. Em seguida, o Senhor Presidente 

solicita a senhora vereadora Fáfa Saraiva para que faça a leitura da MENSAGEM NATALINA 

de autoria da nobre vereadora. Na sequência, o Senhor Presidente apresenta ao plenário a 

INDICAÇÃO 04/2024 – do vereador Davi Moreira, que solicita ao Poder Executivo, a doação 

do imóvel do antigo Grupo Escolar Luiz Gonzaga, localizado no povoado do Araripe, em favor 

do Instituto Histórico Barão de Exu – IHBE. Após a apresentação, o vereador Davi Moreira fez 

uso da fala e na oportunidade justificou sua propositura. Em seguida, é apresentado as 

Indicações 31, 32, 33 e 34 de autoria da Vereadora Fafa Saraiva que indica ao Executivo a 

criação e implementação de um Centro de Referência da Mulher no Município; a criação de 

núcleo da saúde da mulher; solicita ao Executivo Municipal que seja viabilizado a 

reconstrução mamaria para as mulheres do município, que foram acometidas pelo câncer de 

mama e solicita ainda que seja viabilizado a abertura de uma extensão de creche no sítio 

Milho Verde. Na sequência, o Senhor Presidente concede o espaço para que a nobre 

vereadora, para que a mesma, possa expor os motivos das suas solicitações que na 

oportunidade, a nobre vereadora apresentou moção de pesar oral aos familiares do sr. 

Germano Alves Feitosa; Moção de Aplausos ao Presidente da Casa o Sr. Antonio Parente 

pelos trabalhos realizados na gestão 2023-2024 e Moção de Aplausos para Mariah Pinto 

Saraiva Cordeiro Belém pelo resultado de aprovação no colégio Militar. O vereador Fernando 
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Adevando, fazendo uso da fala diz que a nucleação das escolas foram feitas através de uma 

lei aprovada em 2014 pela casa e que é preciso ver uma solução para que os alunos das 

escolas e extensões da zona rural permaneçam nelas para evitar que as mesmas sejam 

fechadas. Finalizando o expediente o Sr. Presidente apresenta aos vereadores, público 

presente e internautas slides da prestação de contas da reforma do prédio da Câmara. Na 

ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente apresenta ao plenário o Projeto de Lei 21/2024 – do 

vereador Junior Pinto, Ementa: Declara de utilidade Pública a OSC – Organização da 

Sociedade Civil, ASSOCIAÇÃO MUNICIPAL DE MULHERES DE EXU. O referido projeto foi 

discutido e logo posto em votação nominal onde foi aprovado por unanimidade. Na sequência, 

o sr. Presidente coloca em votação nominal o Projeto de Lei 18/2024–Ementa: Institui a 

Carteira Municipal de Artesão e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade; 

posto em votação nominal o Projeto de Lei 19/2024 Ementa: Institui o Programa Municipal do 

Artesanato Popular e dá outras providências, que foi aprovado por unanimidade. Em ato 

contínuo, é posto em votação o Projeto de Lei 20/2024 cuja Ementa:Concede Título de 

UTILIDADE PÚBLICA MUNICIPAL a Associação das Mulheres AS KAROLINAS e dá outras 

providencias, que foi aprovado por unanimidade. Por fim, os nobres vereadores encerraram 

suas falas renovando os votos de feliz natal e prospero ano novo. Por não haver mais nada a 

ser tratado, o Senhor Presidente encerra a sessão às 16:00 (quatorze horas) e eu, Davi 

Moreira de Alencar, 1º Secretário da Mesa, digitei e fiz lavrar a presente ATA que, após 

cumprido o disposto no art. 132, § 1º do Regimento Interno, será devidamente assinada pelos 

membros da Mesa Diretora e publicada no portal da Casa Legislativa. Registra-se que o 

inteiro teor das discussões e deliberações ocorridas na 20ª sessão poderá ser acessado pelo 

link https://m.youtube.com/watch?v=2EyeCCVvswA Sala das Sessões, Exu-PE, 11 de dezembro de 

2024. 

ANTONIO PARENTE SOBRINHO 

Presidente 
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